

Год издания XIV № 107 (2116) СРЕДА 9

сентября 1953 г. Цена 10 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Лёнина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Партия учит кадры, всех советских людей тому, чтобы они не довольствовались достигнутым, не застывали на месте, а неустанно двигались вперед, изыскивали все новые возможности для непрерывного роста производительных сил страны, улучшения благосостояния народа.

(«ПРАВДА»).

XVI городская партийная конференция

5—6 сентября состоялась XVI город-1 Однако, говорит докладчик, на промыш-1 ма партии говорил сёкретарь горкома дарственный план. Об этом хорошо извеская партийная конференция. Делегаты ленных предприятиях города слабо еще конференции заслушали и обсудили довлад секретаря городского комитета КПСС резервы производства, промышленность гот. Губкина о работе горкома партии, а рода в целом все еще работает неудовлеттакже доклад т. Птицына о работе ревизионной комиссии горкома КПСС, избрали новый состав горкома партии и ревизионной комиссии КИСС.

Тов. Губкин в своем докладе говорит, что, выполняя решения XIX с'езда КПСС, партийная организация Магнитогорска еще более окрепла, закалилась, сплотила свои ряды вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии и Советского правительства. В партийной организации города повысился уровень хозяйственного и политического руководства, больше внимания уделяется теперь вопросам идеологической работы.

Перейдя к освещению недостатков в работе парторганизации, докладчик говорит:

 Серьезным недостатком в организационно-партийной работе городской парторганизации является - отсутствие повседневной воспитательной работы с молодыми коммунистами. Многие еще партийные организации предприятий и учреждений не привлекают молодых коммунистов к активной общественной деятельности. Часто еще бывает так: сегодня примут человека в кандидаты партии, а завтра забывают о нем.

Докладчик говорит о недостатках в постановке партийно-организационной работы и учета коммунистою в райкомах • КПСС, критикует заведующего отделом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций горкома партии т. Чурляева, который мало проявлял требовательности и контроля за работой райкомов по учету коммунистов.

Рассказав о недостатках в работе профсоюзных организаций, о плохом руководстве социалистическим соревнованием, т. Губкин остановился на вопросах критики и самокритики. Он говорит, что в городской партийной организации нет еще повседневной борьбы за широкое развертывание критики и самокритики, что мешает быстрейшему изжитию серьезных недостатков в работе промышленности, культурно-просветительных транспорта, учреждений и т. д.

Далее т. Губкин подробно говорит об идеологической работе в городе.

Руководствуясь постановлением XIX с'езда партии, горком ЕПСС несколько усилил руководство пропагандой основ марксизма-ленинизма. Значительно расширена сеть партийного и комсомольского просвещения. Итоговые занятия в кружках и школах показали, что многие слушатели получили прочные и глубокие знания. Однако имеется в этом деле еще очень много нелостатков.

• Остановившись на вопросах агитации, лекционной пропаганды, народного образования и культурно-просветительной работы, т. Губкин переходит к освещению работы промышленности города, руководству ею со стороны партийных органов.

В 1952 году промышленность нашего города выполнила государственный план на 102,6 процента, дав прирост выпуска продукции по сравнению с 1951 годом на 9.5 процента.

За 7 месяцев этого года государственный план по выпуску валовой продукции предприятиями города выполнен на 100,3 процента, дан прирост, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, на 12,6 процента.

вскрываются и используются имеющиеся ворительно.

Плохо работают сортопрокатный, проволочно-штрипсовый и шамотно-динасовый цехи комбината, они сдерживают увеличение выпуска металла. Руководители комбината не ведут настоящей борьбы с отставанием этих цехов, не привлекают к решению производственных вопросов инженеров и техников завола.

Из года в год не выполняет государственного плана трест «Магнитострой» (управляющий т. Гуревич). Горком КПСС его промышленный отдел, секретари тт. Губкин, Щербаков мирились с плохой работой треста, не принимали должных

Тов. Губкин останавливается на работе легкой, местной и кооперативной промышленности, которые призваны удовлетворять нужды и запросы трудящихся, ставит задачи партийной организации в области жилищного строительства, торговли, здравоохранения и призывает партийную организацию города мобилизовать все свои силы на успешное решение неотложных задач.

Выступившие в прениях делегаты конференции критиковали городской комитет партии и его секретарей тт. Губкина и Щербакова за слабую постановку партийно-организационной работы, за недостаточное руководство комсомолом и другими массовыми организациями трудящихся, идеологической работы, за то, что горком, его секретари не создавали условий для развертывания самокритики и особенно критики снизу.

Делегат т. Беляева заявила:

 Горком партии поверхностно осуществлял руководство первичными парторганизациями. Работники горкома составляли свое впечатление о той или иной парторганизации по телефонным разговорам. Так, например, на калибровочном заволе заведующий отделом партийных, комсомольских и профсоюзных организаций т. Чурляев не был вот уже год. Инструктор горкома т. Гладунов время от времени позванивает на калибровочный завод, берет по телефону цифры, факты и очень редко бывает сам на предприятии. Не заглядывают сюда и работники отдела пропаганды и агитании горкома.

Резкой критике подверг горком партии ernerant парткома комбината т. Светлов. В городском комитете партии, — заявил он, — еще не изжиты канцелярские мётоды работы. Здесь сплошным потоком, одно за другим, выносятся решения, а контроль за их исполнением осуществляется плохо. Решения бюро проверяются от случая в случаю. Было, например, принято решение об укреплении трудовой дисциплины на металлургическом комбинате. И все. В докладе же т. Губкин заявил, что это решение не выполняется. А почему нё выполняется? Об этом не было сказано ни слова. Потому, что сам горком не контролировал выполпения решения.

Таким образом, из доклада видно, что в горкоме партии отсутствует конкретное, живое руководство партийными организациями. Тов. Губкин разговаривает с работниками парткома завода только на языке партийных решений, да по телефону.

О слабом руководстве городской комсомольской организацией со стороны горкоВЛКСМ т. Волошин. В порядке самокритики, он отметил, что горком ВЛКСМ сам еще недостаточно воспитывает комсомольский актив, в результате чего до сих пор еще наблюдается частая сменяемость руководящих комсомольских работников. Горком ВЛКСМ никаж не может наладить воспитательную работу среди молодежи, проживающей в общежитиях.

— Но вину за это, —сказал т. Волошин, - разделяет с нами и горком КПСС. Отделы горкома почти не интересуются комсомольской работой. Как это показали районные партийные конференции, отдел пропаганды и агитации горкома партии во главе с т. Подыграевой и секретари отдельных парторганизаций пренебрежительно относятся к комплектованию сети комсомольского просвещения.

Делегат т. Смуров в своем выступлении говорил о воспитательной работе среди молодежи.

— В работу по воспитанию нашей молодежи. — сказал он. — должны включаться не только партийные и комсомольские организации, но и вся общественность города, каждый родитель.

Многие делегаты в своих выступлениях говорили о работе высших учебных заведений и техникумов города. С критикой на эту тему в адрес горкома и обкома партии выступили делегаты тт. Державин и

Вопросу подбора кадров посвятил свое выступление делегат т. Синицкий. Неблагополучно в этом отношении обстоит дело в тресте «Магнитострой».

Горком партии и его секретари тт. Губкин, Щербаков и Залавин плохо использовали в своей деятельности такое сильное оружие, как критика и самокритика. Мало того, они не прислушивались в критическим замечаниям коммунистов. Об этом говорили в своих выступлениях делегаты тт. Гололобов, Смуров и Палкин.

В работо некоторых партийных организаций города самокритика и особенно критика снизу ещё не стали тем главным метолом, с помощью которого вскрываются и преодолеваются ошибки и недостатки, все слабости и болезни. А это отринательно сказывается на хозяйственном и культурном строительстве.

Широкое распространение получили факты зажима критики на метизно-металлургическом заводе. Здесь к критикующим применяют административное и экономическое давление. А партийное бюро завода попустительствует зажимщикам критики. Такое же положёние в шамотно-динасовом цехе, в трамвайном управлении, в горисполкоме. В чем дело?

Дело в том, что горком партии не способствовал развертыванию критики, что не могло не сказаться отрицательно на всем уровне партийной работы.

Лелегат т. Палкин критиковал горком партии за неудовлетворительное руководство газетой «Магнитогорский рабочий».

- Горком партии, - заявил он, -ви димо, считает нормальным то, что в газете слабо освещается опыт агитационномассовой работы, некоторые материалы на партийные и другие темы бедны по содержанию. В газете мало дается критических материалов:

Горком партии слабо осуществлял руковолство промышленностью города. Лелегат т. Акилов говорил, что жалибровочный завод почти каждый месяц недополучает сотни тонн металла от металлургического комбината. В результате срывается госу-

стно горкому партии, тем более, что его бюро недавно заслушивало руководителей завода на своем заседании. Но действенных мер к упорядочению снабжения металлом пока не принято.

— Горком партии мало уделял внимания работе местной промышленности, сказал в своем выступлении председатель горисполкома т. Полухин, — а такое руководство необходимо усилить. Этого требуют решения пятой сессии Верховного Совета СССР, этого требуют неотложные нужды советских людей.

Тов. Полухин отметил также, что трест «Магнитострой» не выполняет плана по благоустройству города.

0 развертывании культурной советской торговли в городе говорили делегаты тт. Фаттахов и Кузнецов.

Тов. Кузнецов критиковал руковолителей ОРСа металлургического комбината за то, что они плохо используют имеющуюся в их распоряжении магериально-техническую базу. Трест «Магнитосгрой» сдает в эксплуатацию новые помещения для магазинов и столовых, а ОРС комбината месяцами не открывает их.

Работники ОРСа не проявляют инициативы в развертывании широкой торговли овощами.

Резкой критике подверг горком партии выступивший на конференции секретарь обкома КПСС т. Гронин.

Магнитогорская партийная организация, сказал он, работает ниже своих возможностей, а секретари горкома тт. Губкин и Щербаков за средними цифрами работы промышленных предприятий не видят серьезных промахов и провалов, неудовлетворительное использование резервов производства. Мартеновские и прокатные цехи комбината работают плохо, трест «Магнитострой» выполняет план едва на 75-80 процентов. План-это закон. Почему же невыполнение его не тревожит городской комитет партии? Упиваясь средними цифрами, горком и его секретари не видят также, что местная промышленность города не удовлетворяет нужды населения.

Слабо поставлен в горкоме контроль за выполнением партийных решений.

Тов. Гронин отметил, что в горкоме нечутко относятся к заявлениям коммунистов, секретари горкома попустительствуют зажимщикам критики. Люди, осмеливающиеся критиковать, испытывают гонения, а зажимщики критики остаются безнаказанными.

Далее т. Гронин указал на низкий уровень воспитательной работы среди трудящихся Магнитогорска, особенно среди молодежи, живущей в общежитиях.

В заключение т. Гронин от имени обкома партии выразил уверенность, что Магнитогорская партийная организация сумеет исправить недостатки, отмеченные на конференции, и мобилизует трудящихся города на успешное выполнение заданий.

В прениях по обсуждению докладов выступили также тт. Гуревич, Гладунов, Кабаргина и другие.

Конференция признала работу горкома КПСС за отчетный период удовлетворительной и приняла развернутое решение.

Делегаты конференции избрали новый состав горкома партии и ревизионной ко-MUCCEH.

Состоялся пленум горкома партии. Первым секретарем городского комитета КПСС избран т. Губнин П. Н., секретарями тт. Щербаков П. А. и Хрусталев А. И.